
こどもアンケート 2008 
おこづかい講座に参加した子ども小学1～６年生15名 
 
 
１．両親とお金の話をしたことがありますか？ 

  はい      11名 

  いいえ      4名 

 

 

 

 

 

 

  

２．お年玉やおこづかいをもらった時に気持ちは？ 

  感謝      2名 

  嬉しい     13名 
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３．お金ってどういうもの？ 

  大切なもの     8名 

  働いて得るもの 1名 

  買うもの        4名 

  貯めるもの     1名 

  わからない     1名  

 

 

 

 

 

 

  

４．お金は君の家にはどうやってくるの？ 

  両親が働いてもってくる    12名 

  いいことするとやってくる      1名 

  わからない                 3名  
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５．お金ってどのくらい欲しい？ 

  500円                        1名 

  3000円                          1名 

  5000円                         1名   

  10000円                            4名 

 百万円                        1名 

 1億円                           1名 

 たくさん                         3名 

 食べるもの・服が 

        買えるくらいのお金 1名 

 わからない                     1名 

 1兆億円                          1名 
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６．今買ってあげると言ったら、何が欲しい？ 

  ゲーム   3名 

  文具    3名 

  現金    2名 

  本 

  カード 

  犬     2名 

  スパイク 

  食べ物 

  服 

  現金 
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